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R E P U B L I Q U E  F R A N Ç A I S E  ●  L I B E R T E  -  É G A L I T E  -  F R A T E R N I T E  
D E P A R T E M E N T  D E  L A  S E I N E  -  S A I N T  -  D E N I S  

 

   

Romainville, le 07 février 2025 

 

« Les Maire-adjoint.e.s , conseiller.ère.s 
municipaux.ales Délégué.e.s et 
conseiller.ère.s municipaux.ales » 

Cher(e) collègue, 

Je vous prie de bien vouloir assister à la réunion du CONSEIL MUNICIPAL qui aura lieu le : 
 

Jeudi 13 février 2025 
À 19h00  

« Au Salon d'Honneur de l'Hôtel de Ville » 
 
 
L’ordre du jour du Conseil municipal est le suivant :  
 

Direction Générale Rapporteur : M. Le MAIRE 

1. Approbation du procès-verbal de la séance du Conseil municipal du 12 décembre 2024  
- Compte-rendu des décisions prises par délégation de pouvoir au Maire  
 

Enfance - Education - Accessibilité Rapporteuses : Elodie GIRARDET 
       Coralie LEFEBVRE 

2. Activités municipales - Création d’une tarification spécifique pour les enfants et adolescents 
porteurs de handicap 

 

Santé Rapporteuses : Sofia DAUVERGNE  
        Brigitte MORANNE 

3. Mise en œuvre de la loi Khattabi dans le cadre du Centre Municipal de Santé Louise Michel 
 

Finances  Rapporteuse : Pilar SERRA  

4. Débat d’orientations budgétaires 2025 
 

Jeunesse & Centres sociaux Rapporteur : Tony LAÏDI 

5. Accueils de loisirs centres sociaux - Approbation de conventions d'objectifs et de financement à 
passer avec la Caisse d'allocations familiales de Seine-Saint-Denis   

 

Insertion Emploi Rapporteur : Mathieu LANGLOIS 

6. Approbation de la demande de subvention FSE+ auprès de l’Organisme Intermédiaire des PLIE de 
Seine-Saint-Denis pour le financement du poste de référent.e PLIE en 2025 

 

Urbanisme Rapporteur : Vincent PRUVOST 

7. Approbation de la participation de la ville de Romainville au concours Europan 18 organisé par le 
GIP EPAU et l’association Europan France  
 

Culture Rapporteuse : Tuyet-Vân PHAM 

8. Dénomination de la place située entre l’avenue Gaston Roussel et la rue Jean-Jacques Rousseau  
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Culture Rapporteur : M. Le MAIRE 

9. Approbation de la convention annuelle 2025 avec l’association Banlieues Bleues  
 

Solidarité Rapporteur : M. Le MAIRE  

10. Aide exceptionnelle à Mayotte, en soutien aux actions de la Croix-Rouge et de la Protection Civile, 
dans le cadre de l'appel des associations des Maires de France 

 
 
 
 

François DECHY,  
  Maire de Romainville  

 


